

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Інформаційні управляючі системи та технології»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні управляючі системи та технології є актуальною і такою, що відповідає сучасним тенденціям в галузі інформаційних технологій. Це пов'язано із тим, що швидкі темпи цифровізації економіки країни обумовлюють потребу у висококваліфікованих професіоналах в галузі інформаційних систем та технологій.

Мета рецензованої освітньої програми, а саме підготовка професіоналів, здатних вирішувати складні задачі і проблеми у галузі інформаційних систем та технологій і здійснювати інноваційну професійну діяльність з розробки, впровадження, інтеграції, розвитку, аудиту інформаційних управляючих систем, а також її зміст та обсяг відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 126 Інформаційні управляючі системи та технології для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Навчальний план підготовки магістрів рецензованої освітньої програми, а також освітні компоненти повністю відповідають меті та особливостям цієї програми.

Викладацький склад кафедри інформаційних систем та технологій, рівень наукових досліджень та матеріально-технічна база кафедри дозволяють забезпечити високий рівень підготовки магістрів з інформаційних систем та

технологій, яка включає як теоретичну, так і практичну складову, що підсилюється виконанням спільних проектів на замовлення провідних ІТ-компаній України.

В рецензованій програмі збалансована відповідність загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання освітнім компонентам. В програмі враховані вимоги щодо вибірковості дисциплін, що дозволяє здобувачам освіти сформувати індивідуальну траєкторію навчання. Програма враховує потреби ринку праці у висококваліфікованих фахівцях в галузі інформаційних систем та технологій.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні управляючі системи та технології може бути рекомендована для подальшої підготовки магістрів з інформаційних систем та технологій за вказаною спеціальністю в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Рецензент: Петренко А.К.,
Competency Manager, ELEKS, Inc.

Дата: 8.09.2023

Підпис: 